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Protokoll fra styremøte 8-2020 

i Forskerforbundets lokallag  

ved Universitetet i Sørøst-Norge (avd 690) 
 

Tid: 4. juni 2020, kl 9.20 – 14.30 

Tilstede (11): Inger Lise Eriksrud Bergan, Berit Bratholm, Pia Gulbrandsøy, Tony Burner, Solfrid 
Bratland-Sanda (deltok ikke 11-12), Ragnhild Evensen (til kl 11.15), Elsa 
Kristiansen (til kl 13), Sigurd Hareide, Sigurd Kraft Gulbrandsen (til 12.15), Lars 
Johansen og Jonn Syse 

Forfall (1): Idar Vassli 

Sted: Zoom 

Referent: Jonn Syse 

 

Ansgar Ødegård deltok også på møtet og ble ønsket velkommen som nytt styremedlem fra 1.8.20.  

 

Styret gratulerte Solfrid Bratland-Sanda som ny representant for ansatte i undervisnings- og 

forskerstillinger i universitetsstyret og med opprykk til professor. 

 

 

Sak 72/20: Referat fra siste møte i lokallagsstyret 5 mai 2020 

 Sak 64/20: Ressurser TUF/TUS/TUT har ikke blitt fulgt opp, men saken kommer på 

Informasjon- og drøftings- (IDF-)møtet 20.5 med ledelsen i forbindelse med revisjon av 

vedlegg til lokal lønnspolitikk.  Vedlegget skal forhandles i forbindelse med lønnsoppgjøret og 

revisjon av den lokale lønnspolitikken ved USN.   

 Sak 67/20: Utforming av referater og protokoll til hjemmesiden tas på styremøtet 16. juni. 

 Sak 69/20. Oppmerksomhet til alle medlemmene kommer i posten i nær framtid. Det vil bli 

gjennomført en undersøkelse blant medlemmene om erfaringer fra korona-tiden. 

 Protokollen fra møte 7 er lagt ut på Forskerforbundet USNs blogg. 

Vedtak: 

Gjennomgang av referatet tatt til etterretning.  

Sak 73/20: Felles informasjon, aktuelle kurs, noe å dele v. alle 

Vedtak:  

Informasjon om kursdeltakelse tas til etterretning og medtas i årsberetningen. Styret er positiv til at 

ledelsen ved USN nå vil trekke tillitsvalgte mer med i beslutninger og informasjon spesielt knyttet til 

koronasituasjonen. Jevnlige digitale medlemsmøter vurderes. Arbeidsutvalget (AU) kommer tilbake 

med forslag. 

Sak 74/20: Forberedelse til og møte med Forskerforbundets leder Guro Elisabeth Lind 

Aktuelle saker i Forskerforbundet. 

Hovedsaken er årets hovedoppgjør. Det er fortsatt mange uklare faktorer. Det er svært beklagelig at 

rammene i år må forventes å bli små, ikke minst gitt den stor innsatsen som mange nedlegger i disse 

tider. Dette kommer i tillegg til at det blant Forskerforbundets medlemmer jobbes gjennomsnittlig en 

dag ekstra per uke uten kompensasjon. Vi kan også forvente at det blir lite neste år. Vi må derfor 
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tenke annerledes blant annet med å forsøke å få med tekstlige endringer i hovedtariffavtalen. 

Hovedstyret skal formulere sitt krav i neste uke, og Forskerforbundet er derfor åpen for innspill. 

Forhandlingene vil handle om forholdet mellom sentrale (til alle) og lokale tillegg. 

 

Lønnspolitikken med vedlegg skal revideres ved USN. Dette skal antakelig skje i august. 

  

Forskerforbundet ved USN vil berømme Forskerforbundet sentralt for alle kursene som nå 

gjennomføres digitalt av sekretariatet. Dette setter vi veldig stor pris på. 

 

Oppsummering: 

 Har vi som lokallag noen innspill til tekstlige endringer i hovedtariffavtalen? Det kan bli slik at 

det gjøres endringer eller at det legges føringer/ bindinger for tekst som skal inn i avtalen. 

Dagens hovedtariffavtale er forlenget fram til 15.9.2020. 

 Når det gjelder oppdatert informasjon vil vi benytte vår egen bloggside hvor vi passer på at 

det lenkes til siste nytt fra sentralt hold. 

 Kompensasjon for ubekvem arbeidstid. Ikke sikkert at dugnadsånden er like stor. Frivillighet 

må bli et sentralt poeng. Må være rause, men samtidig tydelig på at det er reelt frivillig og 

skal kompenseres.  

 Informasjonen fra rektor Petter Aasen i går. Hareide gjør mailen om til et worddokument og 

innspill legges inn som spor endringer. 

 Dersom vi får henvendelser fra medlemmer om hjemmekontor eller annet knyttet til 

koronasituasjonen skal det sendes til Berit Bratholm som vil ta dette videre med 

beredskapsgruppen. 

 

Vedtak:  

Informasjonen fra Lind tas til etterretning og følges opp som det framkommer av referatet. 

 

Sak 75/20: Kontorfellesskap v. Sigurd Kraft Gulbrandsen 

Saken måtte utsettes igjen fordi Kraft Gulbrandsen ikke fikk deltatt på siste del av møtet. 

Vedtak:  

Saken tas opp på neste styremøte. 

 

Sak 76/20: Informasjon fra fakultetene v. fakultetstillitsvalgte 

Lars Johansen/ Fakultet for teknologi, naturvitenskap og maritime fag (TNM). Ombygging av campus 

Porsgrunn i forbindelse med rehabilitering av et bygg og spørsmål om dobbeltkontorer. Det er 

gjennomført en underskriftsaksjon mot dette. 

Jonn Syse/ Fakultet for helse- og sosialvitenskap (HS). De største sakene som er pågående er 

følgende: Den økonomiske situasjonen, studieportefølje og demokrati og medbestemmelse.  

Pia Gulbrandsøy/ USN Handelshøyskolen. Organisering av fakultetet og de høringsinnspillene som er 

kommet inn. Noen institutter har vært spredt over flere campus. Det vil fortsette. 

Programkoordinator kan få delegert personalansvar. 

Inger-Lise E. Bergan/ Fakultet for humaniora, idretts- og utdanningsvitenskap (HIU). Det ble referert 

fra møte med tillitsvalgte og ledelsen 28. mai 2020. Bruk av digital undervisning og erfaringer er et 
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sentralt tema på HIU og det er sendt ut spørreskjema om dette til alle ansatte. Tillitsvalgte ønsket en 

nærmere utredning om studieporteføljesaken. Det ble også vist til ønske fra tillitsvalgte om å få 

referater fra ledermøtene. 

Det ser ut til at det blir en innstilling til styremøtet 12. juni på dekan på HIU.  

Generelt: Teams er innført uten opplæring og struktur. Det er i praksis veldig uoversiktlig. Dette bør 

vi gi en tilbakemelding på som fagforening.  

Vedtak:  

Orientering fra fakultetstillitsvalgte tas til etterretning. Spørsmål om bruk av Teams og andre digitale 

plattformer tas opp på styremøtet 16. juni. 

 

Sak 77/20: Aktuelle saker IDF, se saksliste informasjonsmøte sendt fra Berit Bratholm 

Noen av sakene vi gjennomgikk: 

- I-sak: Utviklingen av doktorgradsutdanningen ved USN.  

- I-sak: Statusrapport eksternt finansiert forskning, resultater 2019 og søknader 2020.  

- I-sak: Publiseringsrapport 2019.  

- I-sak: Delårsregnskapsrapport 1. tertial.  

- D-sak: Fastsetting av foreløpige budsjettrammer 2021.  

- I-sak: Orientering om studiestart. 

- Tilsetting av forskningsdirektør og dekan på HIU.  

- Godkjenning av sakkyndige rapporter fra andre institusjoner. 

Vedtak: 

Orientering om IDF-sakene tatt til etterretning og oppfølging. 

Sak 78/20: Verving av medlemmer – andre måter å verve framover v/ Tony Burner. 

 

Vedtak: 

Evaluering av plan for verving tas opp som sak på neste møte (vedlegges referatet). Berit sjekker om 

det er mottatt lister for nyansettelser i 2020. Verving tas opp i sommerbrevet. AU fremmer sak om ev. 

møte i Zoom for nyansatte. 

Sak 79/20: Ev. 

- Hvis ønsker for neste studieår som tillitsvalgt ta kontakt med Inger-Lise E. Bergan i løpet av 

neste uke, både arbeidsoppgaver og ressurser. 

- Ressurser for tillitsvalgte. Følges opp på møtet 16. juni. 

 


